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010 0000000000 mKAdVOUOUO

0000000000000 00000000
e n00 EuclidOO: R" ={(x1,--- ,zpn) | x1,- -+ ,zn € R}
e R"ODDOO: p= (21, ,%0),q= (y1, - ,y) 0000 (p, q) =191+ + Tn¥n

e 0000 p= (21, -+2,) 000 |p| = +/(p, D)

.DDDD:M@:[@w —mw]
sinf cos@
1.1 0OOdOd

gbooobosboboooboboooboboobobooboboooboboan [14,28]DR3
gobooobood

v: I — R?

w w

X (z) (1.1)
r o () = |Y()

Z(x)

goooboboobooboobooboobboobobooogboboobDoooD vy OOUOD IeR
0000 Cc*000000000000000 000000000 DOO0OODOOOODOOzO
0000000 (0 1.1)00000 2000000000000 0000000 “y? 0000

X

"
(%)

O

0110000

00000dz=+/(dX)2+ (dY)2+(dZ)2000000
(Y (Y (2
N dr dx de )

) dy
dx

Oy

ox

Y| =

goooooon
T:=~ (1.2)

gbobod-000000000000 |T|2:<T,T>:1DDDDTDDDDDDDDDDDD



000 (7T, T)=10000 0000000
(T', T)+(T, T')=0 & 2(T,T)=0 (1.3)
0000707'0000000000000000000000000NOOOOOOOO BO

N = — B:=TxN (1.4)

00000300000000 {T,N,B}OO0ODOOODOODDOODOO R}*00000D0O000
0((@12)000030000007T,N,BOOODODOOO 300000

®:=[T, N, B] € SO(3;R) (1.5)

O FrenetOOOQOOO

—

B N

O 1.2: Frenet O O

T,N,BO0OOO0O0O00O0OOO0OOOOOOOT, N, BO000000O00OO0OO0O0O0
T/
000000000 NO N:WDDDDDDDﬂ:|T'| (00~4000)00000
T = |T'|N = kN (1.6)

0000000(N,N)=102000000(N,N)=00000NO N OOOOOOOOO
O0000O0ooooog o p000

N'=aT + BB (1.7)
0000000 o, 000000000 0OO0O0O0ODOOO0O0OO0O0O
a=(N,T), B=(N'B) (1.8)
DO0DO(N,T)=00000000(1.6)0000
a=(N'T)=—(N,T") = —k(N, N) = -k (1.9)

00000D00000A=(N,B)DO0O0D000 (torsion) 000000 (1.7), (1.8), (1.9) O
000
N' = —kT + A\B (1.10)

gooobgo

‘000000 “” 00000000000 r00000000000000000000000000 “A\”? 00
ooboog



B00000000(14)00200000000000

B =T'"xN+TxN' =kNxN+T x (—«T + AB)
— AT xB=-AN (1.11)

000000000000 300000000
TxB=Tx(TxN)=(T, NYT — (T, TYN = —N (1.12)

00000000000 00000T,N,BO0T,N,BOOO0O0OODOO0O0OOOOO0ODOO0
ooQg
T'=kN, N =-kT+AB, B =-AN, x=|T"|, A=(N', B). (1.13)

gbobboobobooboooo

00 1.1 (Frenet-Serre 0 00O ).

-+ 0
=Dk 0 -\ (1.14)
0 A 0

1.2 0O0O0O040

O0000oO0oo0oooO 6700000000 x:0000000000O0O0TeROO0O
gboboboobobooboooo

v: I — R?

v v 1.15
C T v
gooao
dry cos 6
T:=— = 1.16
dx [sin@ ( )

000000000 TOOOOO (000000000 DODOO |IT=10000(1.16)0000
000)060(x) 0000 (turning angle) 000 (O 1.3)0

y(x, ) 0(x, 1)

0 1.3: 000 6(x,t)

TO000000000000
(T, T)=1 = 2(T,T)=0 (1.17)
000070 7T'0000000000000000000000000

0 -1

N:J%gyrz1 0

T (1.18)




000000000ONO T 0000000

T = kN = [0 _HJ]T (1.19)
k 0

0000000000xk=|T"|000~0000000000(1.16)0z0000000

T = "?Smglzzlq s (1.20)
0’ cos 6 6 0
000000000 (1190o0oooo
k=0 (1.21)
O000000000000000000 Frenetd OO
o .= [T, N] € SO(2;R) (1.22)

0o00b0b0b0b0ob0obObO FrenetOOoooooonO

00 1.2 (Frenet 0 O O).

' = dU, U .=
k 0

O‘%] (1.23)

0000000000 ~00000000000000O0O0CODOO0O0O0t0000 v="(=x,t)
gooooooboobooooog

00 1.1 (0000). 0000 (isoperimetric condition) D 000000 z,¢t0000
Y (2, )] =1 (1.24)
goboobogoboo

000000000~ 0000000000Frenet0000000000007T0 NOOODO
0000020000 f(z,¢)0 g(z,¢)0000

0
a—z = g(z,)T + f(z,t)N (1.25)
00000000000 00000002

oy oT

%:E:g/T+gT/+f/N+fN/
=gT+g -kN+ fN+f-(—«T)
= (9’ = fr)T + (f' + gr)N. (1.26)

00007, Ty=1000000000¢t000O0O0O0OO

0 or
5 (T T)=0 = 2<8t’ T> =0 (1.27)
000000 (.260)0000000
g = fk. (1.28)

28/8x|] g/ot0000U000000ULO0OO0DOUOO



gbobobobo

oT

yri (f' +gr)N (1.29)
oooooo aa::m 90°00000

ON

E = —(f/ + gli)T (130)

oooboobooboobo0~y00000DL0D0O000O00O0OD FrenetOOOOOODODOODO
goo

0P 0 —f + gk ,
—— =]V V = goono = . 1.31
2 v, PR I g = fx) (1.31)
DDDDFrenetDDD(1.23)D|:||:|D(1.31)DDDDDDDDDDDDDDD
o (0D 0 (00
o <ax> = <8t> (1.52)
goooooooooo
0 0P oU oU
DD_8t(<I>U)—<8t>-U+<D-at—@VUJrQ-&t, (1.33)
0 0P 15)% oV
DD_(%(@V)_<&C>-V+<I>-ax_<I>UV+<I>-8:C. (1.34)
goooooooboog 5 5
U Vv
-~ _ — 1.
Y =0 (1.35)

000000ouU,voooooo (1.23),(1.31) 00ooooooooo
e / /
ki = f"+¢ K+ gk (1.36)
0000000 ¢ = fx000
ke = "+ fr? + gk’ (1.37)

00000O0¢ =f<0000 f,g000000

K2

f==r 9=—7% (1.38)

0000000 (1.37) 00 modified KAV (mKdV) 00O

3
Ki + §I€21€x + Kgge = 0 (1.39)

000000000 k=6,0000000860 =06(x,t)0 potential mKdV O OO

1
0, + 5(93,)3 4 Opzz =0 (1.40)

ogboboboboboobobobobvu,voooooooo

3
0 - </~£m + 2)
, V= . (1.41)
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0 11. 00b00o0o0oboobooon 8—(I)—U(p,87(1):V(I)I]DDDDDDDmKdVDDD

or ot
(1.39)DDDDDDDDDDDD
O0o0ooooooooooooooooooooooooooooooooboooboooooon

of of _ 9
= =t = =t 1.42
01000
:C2
f=c(t)ez? (1.43)
000000000 2200000000
1,2
q+<2—¢ﬁc:o (1.44)
O000c=c¢(t)0t00000000000D000D000O00DOO0DO0DO(142)0000000
o 2
DDDDQA@DD2DDE%:%jDDDDDDD
of of  a?
24— xt - = 1.45

0000000000000000(144)0 (1450020000000 ¢ =0000000¢0O
00000000000000 (145 000000000000

0 1.2. mKdvOODO (1.39) 00 k(x,t) O potential mKdV O OO (1.40) 00 #(x,t) 00000
00 ~(z,)0000000

/r cos 0(s,t) ds x
Y(z,t) = [/% +0(t), O(x,t) = / K(s,t) ds+ 0o(t). (1.46)
sinf(s,t) ds 0
0

() 0000000 k(0,t), 6(0,t), k,(0,) 0000000000000

Xo = /t <_;,{2(0,t) cos 0(0,t) + kx(0,t) sin 9(0,75)> dt + &,
: (1.47)

tr1
Yy = / <2/<;2(0,t) cos 0(0,t) — kx(0,t) sin 0(0,t)> dt + np.
0

(00DO0D00DU00U0oOoOoDO)0 300 “00” (000D)0000DOODOOODOOOOOOO



20 0OO0o0oUoootdtd

21 KdvUOOoooooooo

oooooOoood
up + 6uty + Ugzpe = 0 (2.1)

0 Korteweg-de Vries (KdV) 0000
v — 6020 + Vggr = 0 (2.2)

0 modified Korteweg-de Vries (mKdV) 0000000000000 0000O0000O00O0OO
ooo0o

00 2.1 MiwaOO). D000 v0 mKdVDO OO (22)00000000
u=—v?—u, (2.3)

0000000 KAVOOO (21)00000000000000 MiuraOOODOO (R.M. Miura,
1967)0 1

0 21.00210000

KdVvOOOOO0OO0OOO00O0O000000u(z,t)=U(X),X=z—ct(c000)0000 KAV
000 (21)0000000

—cU +6UU +U" =0

O
O

— —cU+3U*+U"=0 (000000000
XU uU + 30U + UV =0
1
25 —%Uﬂwﬁ+§wﬁzo (DoDOoo000O.)
U
000 U= 00000000
dX

au C
— = +V2 — — 2.4
e JYH/U+2 (2.4)

00000000000000000000000 “+’0 “4? 000000000
&
f=y/-U+ts (2.5)

googd

1MiuraDDDDDDDDDDDDD[17]DMiuraDDDDDDDDDDD.




gbobobobobbOe>000D00D00DO

1 1 1 1 1
_ _ - (2.7)
fr=cl2 1+ ep2) (1 - veP2) @(f—x/cﬂ f+\/c/2)
000026000000
! 1 df = cdX (2.8)
- =./c )
f—c/2  f4++/c/2
goooooooooogd,
—\/c/2
log|L=V2 _ ix1s sooO0D)
f++/c/2
DDDDDDDf—\/C/2>0DDDDDDDDDDD
1 — oVeX+6 X
Fo S e T (VXS (2.9)
211 eVexto 2 2
0000 (25000
X+56
Uzg—fQngech2 <\ﬁ2+> (2.10)
goooooooboo
1 —tanh®z = ——— = sech?z (2.11)
cosh” x
000000000 O0oKdvOOO (2.1)D|:||:|DD (2.10)D|]|:|DDD|:|
ooooooono (2.10)DDDDDDDDDDDDDD:
u = 2psech?{p(z — 4p*t + 0)} < = \f oooo )
82
:2@10g(1+62") (n = px — 4p*t +n9) (2.12)
0 2.2, (212)000000
oooo
82
u=2—-=logT 2.13
5.2 108 (2.13)
00000r=7(2¢)000000000000000(2.13)0 (21)000000
2[(log 7)ot + 6{(10g 7)za }? + (108 T)zzzz)z = 0 (2.14)
gooooooooooooooood
Ty TxtT — TgTt
(log T)xt = (?)t = 7_2 )
2
TaxT — (T,
(logT):Jc:v: = 7_2( z) )
TowaT + ToaTe — 2TaTez) T2 — (TexT — (T5)2) - 277,
B TeazT> — 3TeaTeT + 2(72)3
= . ,
(108 7)rame = Towre — ApasT2 — 3(sz)222 + 12750 (72)T — 6(7},;)4.

T



(2.14)D 10000000 (DDDDD ODDD)DDDDDDDDDDDTDDDDDDDDDDD
thT—TmTt—I—TmmT—élexTx—i—?)(Tm)z:O (2.16)

gooooao
O0ooO0o0ooooO0(216) 0000000000000 OOO“00O0” 0000 20000
r=10(216)000000000000000 (KAVOODO (21)0«=00000000)00
agoao
f=1l4efi+eifo+--- (2.17)

000000000 (216)00000«s00000000000O0O0O0OOOODODOO
ocoooooboOooooooooooOonO “booo”ooon:

DD f g = (95— 0u)" (0 — 00)" (2, 0)9(2" )| 1y ey (2.18)
0000000000000
D.f-g=f'g—fd,
Dif-g=f"g—2fg + fg",
Dif-g=["g-3f"g +3f9" — fg",
Dif-g=f"g - Af"g +6f"g" ~ af'g" + fg""
DyDif - g = fatg — fa9t — ft9x + [Gar.
0000000000
TotT — TaTt + TozwaT — YazaTe + 3(Taz)® = %DthT T+ %D;%T T (2.19)
000O000(2.16) 0
(DyD; + DHr -7 =0 (2.20)

0000000000000 0000000000O0”HIretal00000O0 (DOOOO) (bilinear
equation (bilinear form)) 000 [2, 18,260 000 (2.20)0 KAvOOOOOOOOODOOOO
0000 (2.18) 0000000000 O0oooOO

(1) F(X,T,..)0 X,T,...00000a, 40000000
F(Dyg,Dy,...)(af + Bg) -h=aF(Dy,Dy,...)f-h+ BF(Dgy,Dy,...)g-h
(0D000,020000000000)

(2) DyDyf-g=(-1)""Dy'Dig- f
(3) DDy f-1=07"01f
(4) DI DP(ePrmFat) . (eP2rtazty — (p — po)"(qy — go)"ePrTPR)TH (Bt a)t
000000o00o00ooo0“00oO0”o0oUooO(217) 0 (22000000000
0= (DeDi+Dy)(1+cfi+efot+efa+--)1+ech+efotefs+-) (2:21)

gbobooboogb eboobboooboobboobobooboobboobooooboo

0 : 0= (D,D;+ D1 =0, (2.22)
O(e') : 0=2(0,0: + ) f1, (2.23)
O(?) : 0=2(0,0; + 0} fo+ (De Dy + DN f1 - fu, (2.24)
O(®) = 0=2(0,0; + ;) fs + 2(Du Dy + Dy) f1 - fo. (2:25)



0000000 (222)000000000O0OOO0OOOOODOO

100000
(2.23)0000 40000000000 fi=e", m=pz+qt 0000000 (223)00
ooooo

224) = pla+p)=0 = q=-p} (2.26)

000D0000D00000D0000 O(?)0000 (224000
(0201 + 02 fo = —(DyDy 4 D3)e™ - ™ =0 (2.27)

000000 f,=00000000000 (2250

2(8,0; + 02 fs = —=2(Dy Dy + DH)e™m - 0=0 (2.28)
O000f=000000000000f=f=---00000000000000
T=1+4€e", m=p —pit (2.29)

000000000000 000 (212)0000000

200000
00 /0000
fi=em"+e?, ni=pax+qt (i=1,2) (2.30)

0D00000000000000 (223)0000000
g =—-p> (i=1,2) (2.31)
000000000000000 (2.24)000
20y + 0+ 02) fo = —(DyDy + D3)e™ + €™ - ™ + e
= —2(D,D; + D})e™ - e™
=—2{(p1 —p2)(q1 — @) + (p1 —p2)*} €M
= —2{(p1 — p2)(—p} +P3) + (p1 — p2)*} Mt
= —2{—(p1 — p2)(p1 — p2) (P} + p1p2 + 3) + (p1 — p2)*} e T2
= 6(p1 — p2)’p1p2e™ . (2.32)
0DO000f0000
fg = A12e771+7]2 (A12 oaOoad ) (233)
00O0000O0O0ooo

(0:0¢ + 03) f2 = Ara{(p1 + p2) (@1 + q2) + (p1 + p2)* Je™
= Auz(p1 + p2)*3pipae™ T

= 3(p1 + p2)’prpoe™ (2.34)
gooooo )
A = <p1 —p2> (2.35)
p1— D2

10



gooooogooog (2.25)D
(020 + 03) f3 = —(DaDy + D5 ) (€™ + €™) - Apge™ T2 (2.36)
goodoodooooogoogn

(DyDy + D3)e™ - M2 = (pogg + p3)e™ T =0,

2.37
(DyDy + Dy)e™ - Mt = ... =0 (2:37)
0000 f0000000000
(020 + 03) f3 =0 (2.38)
0o0ddfs=00000000000
fa=fs=--=0 (2.39)
gboboboboboooooooooog:
Ty =14 ¢e(e™ + ) 4+ cAr2ey, 11,
o\ 2 (2.40)
qz:_p? (22172)7 AlZZ <p1 p2>
D1 —Dp2

000 (2.13)0000O0oOO0O«“200000”000000O

0 2.3. 000 (Mathematica, Maple, Maxima 0 ) 000 00100000200000000
oogad

021 /4000 f=e"+---+N00000(000)000000EY)00D0D0“NDOO
000’ 000000

022 0000000000000 2000000000000000000 3000000
3 =14 ¢e(e™ —1—6"2—|—e’73)+52(A126’71+772+A236772+7’3 —|—A316”3+’71)+53A1236771+772+7’3 (2.41)
O000000000300000000 A0 Ajes = A124234,30000

0 23. 0000000000000 0b000boboooobobooobooobobooobonoog

gbobobooooboobooboboboboboooon (2.13)DDDDDDDDDDu:%,

G
(logF> googgoogbooooboooobolbobooobooooboooooboon
DDDDEDDDDDDDDEIDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

22 KpPUOOdOdOodoooood

Kadomtsev 0 Petviashvii D 0KdVO OO (21)00000000000000000000
0000 [11)0

(dup — 6uy — Upgy)s — SUyy =0 (2.42)

000 Kadomtsev-Petviashvili 000 (KPODODO)O0000(242)0 u=2(log7)e D 00000
000000000000000000000000000

(Dy —4DyDy +3D2)7 -7 =0 (2.43)

11



ooouoooouodbbHiretaD OO ODODOOooooogogg [24,2]DDDDT=1+€f1+62f2+~--
gbobodgboodabod

O(e) @ (03 — 40,0, +30;)f1 =0 (2.44)
O(e?) + 2(0y — 40,0, + 30 f2 = —2(D% — 4Dy Dy + 3D}) f1 - f1 (2.45)
O(%) + 2(0p — 40,0, + 39]) f3 = —(D% — 4D Dy + 3D2) f1 - f2 (2.46)

20000000000000
fi=emTm = Pr+Quy+ Rt (i=1,2) (2.47)
0000000000 (244)00
P}~ PR, +3Q?=0 (i=1,2) (2.48)
00000000 (245)00

2(0% — 40,0, + 302) fo = —2(D% — 4D, D, + 3D2)e™ - ™
= —2[(P1 - P2)4 — 4(P1 — P2)(R1 — Rz) + 3(@1 _ Q2)2]e771+n2 (2'49)

000000 f, =A™ 0000

Apy = (PL — Po)* — 4(Py — Py)(R1 — Ro) + 3(Q1 — Q2)? (2.50)

(P1+ P2)* —4(P1 + P2)(Ry + R2) 4+ 3(Q1 + Q2)? '
0o0o00doOo0ooDoOOoobOo0DoooobDoooog f3=f=---=0000000000040
00000 A, 00 (2.50)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

googd

00 2.2 (Oishi [21)). 0000
Pi=pi—q, Qi=pi—q¢, R=p—¢ (2.51)
D|:|DDDD(2.48)|:|DDDDDDDDDDDDDD(Q.50)D ApL,000000000O

— (p1 — p2)(q1 — q2)
4 (1 — q2)(q1 — p2) (2.52)

ubobooboobooboobob200b000b0b0o0oboooboooobooooonoo

To=1+eN"8 4 P8 4 A emtm—a—E,

Ay, = PL=P2)(@1 — o) (2.53)

2 3 2 3
= pix +pjy +pit, §=qr+qy+q;, .
L ‘ ‘ ’ ‘ ‘ (p1 — @2)(q1 — p2)

200000 (283)0000000000O0OOOOOOOO

€ﬂ1+e§1 plen1+q1€§1

od 2.3. o<
2 €U2+e§2 p2€772—|—qu£2

0oodo0o “«<r bbb ooooooooooooooo
r00000000000007 =e'r,n=Pr+Qy+R0O700000000000000
(logT)ez = (log7™),, 00000000007 =70000

12



o0 23000. 0000000000
e 4 &1 pre™ + q2€§1

e 4 652 p2€772 + q26§2

= (p2 = 1) + (g2 — p1)e™FE 4 (p2 — 1) 4 (go — q)et

— (q2 _ ql)e£1+€2 <1 + wem*& + P2 —q1 =& + b2 —p1 6771+n2£1£2>

— (6771 + 651)(p2€n2 + q2€§2) _ (6772 + 652)(})16"1 + q2€€1)

q2 — q1 42 — q1 q2 — q1
=14 92 — P1 em—&1 + P2~ ¢ 282 + b2 —p1 eMmtne—E1—&2 (2'54)
q2 — q1 q2 — q1 42 — q1
goooogdg
n+log(qz — q1) = m (2.55)

000000070 ,mO000000 p+loglz—q) =7 —»m 000000000000

n2 + log(p2 — p1) = 72 — 12,
&1+ log(ge — q1) = & — &1, (2.56)
& +1log(ge — 1) =& — &

goboooogooo

2
(2.54) =1+ 6771—51 + e772_52 + P2~ P1 . (QQ — ql) 6771+772—§1—£2
@2—q (¢2—p1)p2—q1)

—14em 5 emS2 (1 = p2)(q1 — g2) emtm—E&1—& (2.57)
(p1 — a2)(q1 — p2)

0000 (253) 000000 O

ob 2300000000

m &1 m &1
| +6g Oz (e +e£) _ | oeh (2.58)
6772 + € 2 Bz(e’” + € 2) f2 8xf2
O00O0OWronskiOOOODOOOOOOODODOOOOO f; (i:1,2)|:|D
Oyfi=0%fi, Oufi=03f; (2.59)
goooogogooogd
fi i - TR
Oy 356\/—1
__ ]f2 .f2 | | f2 (2:60)
v Oufn oo NN

gbobobobobooooboooooooooon

00 2.1. (260)0 7=7(z,»,t) 000000000000 fi(z,yt) (i=1,2,...,N) O (2.59)
0000000070 (243)00000

goboobooboboo200000

0000 1: (+000)=(000000000000)
000 (0000000000)=(0000000)xr
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00002 (000000)= (0000200000 (Plicker 000))

gobooboooooboog

0000 1: (D0O00D00O00U00)=(000o0o00)xr
O000((R60)0 0000000000000 O0O0O0ODOO (Freeman-Nimmo U0 0)0

A
0 fn
ubobobobob-r0o0oocooobocobooogonog
3zT=|£,---,N—1|+|O,Q,---,N—1|—|—-~+\0,1,---,N—2,N|
:|O’13"'aN_27N|a

2 (2.62)
o*’r=10,1,--- ,N—3, N—1,N|+10,1,--- N—3,N—2 N +1|,
dyr=-0,1,--- ,N—-3, N—1,N|+10,1,--- ,N -3 N —2 N +1]|.

(2.62) 000
1
0,1,--- , N —3,N —2 N +1| :§(a§+ay)r,
| (2.63)
0,1,--- N —3,N —1,N| :§(a§—ay)7
ooo0oDooooo
dBr=10,1,--- , N—4,N—2 N —1,N|
+200,1,--- ,N—4, N -3 N—1,N +1|
+10,1,--- ,N—4,N -3, N —1,N + 2|,
0,0y =—10,1,--- N —4, N —2 N —1,N|
(2.64)
+0,1,---,N—4,N -3, N —2 N +1]|,
or=10,1,--- ,N—4,N—2 N —1,N|
—l0,1,--- ,N—4,N—3,N—1,N +1]
+10,1,--- ,N—4,N —3,N —2,N + 2|
0oD00O00ooooo
1 1
|0,17..-’N—4,N—2,N—1,N —28$8y+36t>7
1
& — 3@) 7 (2.65)

0,1,--- N—4,N—3 N—2 N +2|=

D= W=

2+ Lo,0, + ;at> T

0,1,--- N—4 N—3 N—1,N+1|= <
(52 +
(

0000000000000000000 “Maya00” (M. Sato [23)) 0000000000
000 (2.60), (2.61) O WronskiO O OO0

0 | . N=2 N=1 N N+l

r=|O0|O] 0|0 (2.66)
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000000000000 (262) 0000000000

0 | N-2 N-1 N N+l
or=[0]0] o] Jol |
N-4 N=-3 N=-2 N-1 N N+l N+2 N+3 N-4 N-3 N-2 N-1 N N+l N+2 N+3
T=10[0O 0|0 + OO0 O )
N-4 N-3 N-2 N-1 N N+l N+2 N+3 N-4 N-3 N=-2 N-1 N N+l N+2 N+3
oOT=—-10|0 o0 + OO0 O
ooo00@e4)00000000:
N-4 N-3 N-2 N-1 N N+l N+2 N+3 N-4 N-3 N-2 N-1 N N+l N+2 N+3
#Hr=|0| |[O]O|O +2x[O|O| |O| |O
N-=4 N=3 N=2 N=1 N N+1 N+2 N+3
+ OO0 O ;
N-4 N=3 N=2 N=1 N N+l N+2 N+3 N-4 N=3 N=2 N=1 N N+ N+2 N+3
3 (2.68)
0p0yT == O OO0 + OO0 O )
N-4 N-3 N-2 N-1 N N+l N+2 N+3 N-4 N-3 N-2 N-I N N+l N+2 N+3
T =0 O|0l0O -1010O O O
N-4 N=-3 N-2 N-1 N N+l N+2 N+3
+H OO0 O
oodgo
N-4 N-3 N=-2 N-1 N N+l N+2 N+3
A:’()a7N_57N_37N_27N_17N’: O O O O )
N-4 N-3 N-2 N-1 N N+l N+2 N+3
B=10,--- , N—5 N—-4 N—-3 N N+1/=|0|0O OO ,
N-4 N-3 N=-2 N-1 N N+l N+2 N+3
C:’()a7N_57N_47N_37N_17N+2|: O O O O )
N-4 N-3 N-2 N-1 N N+l N+2 N+3
D:’()a"'>N_5aN_4>N_27N_17N+1’: O O O O >
N-4 N-3 N-2 N-1 N N+l N+2 N+3
E=10,--- , N—-5 N—-4 N—-3 N-2N+3/=(0O|0|0O O,
(2.69)
oo00ooooooooooooo
it =A+2B+3C+3D+E,
920,r = —-A+C—D+E,
ey (2.70)

0,07 = A— 2B + E,
92r=A+2B—C—-D+E

gooobgo
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024. 00 A~FEQ0 “O0O0O0O0)x 00000000 OOOOOODO 20 szz-:aifiD
gboboodgbooooo

00000000000 0000 KPODOO (243)0000000000000O0O0OOOOO
gobodgbooobood

(2.43) < (TMMT — ATy Te + 37':393) — 4 (T — o) + 3 (Tny — 7'5) =0
& 10,...,N—3,N—2N—1|x10,....,N—3,N,N +1]
~10,....N—3,N—2,N|x0,...,.N—3,N —1,N +1]
+0,....N—3,N—2,N+1|/x|0,.... N—3,N—1,N|=0 (2.71)

(27) 0 Maya OO OO OOOO0OO0OOOOOOOOOO

N=-2 N-1 N N+l N=-2 N-1 N N+l

olo x o|o
-1o] |o] | x| o] |o
+ |0 ol x| Jolo] |-o

(2.72)

0 24.(243)0 (2.71) 00000000O0OOOOOOOOOO

O000000000ooO0O0 (PlickerD0OD0O)0OO00OODOOOOOO

00002 (000000)= (0000200000 (Plicker000))

O00ob0b00ob0oboO0obn LaplaceDODOOOOOOoOO

00 2.4. NOOOODO A= (aij)i<ijey 00000
AL "% = AD0 #0046, 00---04, 00
41004, 00---054 000000000 kxk0000 (2.73)
D00O01<i<---<i4p<NOOOOOd4,---,4,0000000000000:
detA:0'1§i1<-..<ik§N|A’§11 '.'.',3-’; ATV (Yt bih (2.74)

Jk+1 " N

000 Oékg1,...,in0 1,...,NODO iy,...,ix 000000000 N—-kOOODOOOOOO
000000000jk4,...,jy 00000000000

0024000000000000000000000O0O0OOOOOOO (OO [10,22)0

oo 2.5.

] 0,1, -, N—3, N—2'N—1, N, N+1

000000 ¢00o0o0ooo0oUo0DUoOoUooOn

16



oo 25000.

no-| OLooN=8 0 I N-L N, N+1
o, —-1,--, —(N-3)'0,1,---, N-3, N—2 ]
(0 (N+kDODOO0OOkO0D00O0O0 (k=1,2,...,N))
0, 1 N-3 'N—1, N, N+1
[ et it B el \777777772) 77777777 \7777:777777—’:77 (276)
0 '0,1,---, N—-3, N—-2 0

(0 kODO (N-2)+k00000 (k=1,2,...,N —2))

(2.76) 0 Laplace 0000 0k=N, iy =1,...,iy =N 000 (2740000000 (2.76) 00
000000 ¢00000(N+1)00000000000000000000000000 00
00O 0

O021000.002500000000000000000000 LaplaceOOOOOOO0O
00000000027 000000 LaplaceDO0OO0OODODO

0,--- ,N—3,N,N+1|x10,--- ,N—3 N—2 N —1]|
-10,--- N—3 N—-1|x[0,--- ,N—3, N —2 N|
+10,--- , N—3,N—1,N|x|0,--- , N—3,N—2 N+1|=0 (2.77)

000000000 (270000000 2.1000000000000 O

0 2.5.(27)000000000040000000000000030000000000O 3
0000000000000 00000Plcker 00000000000 DO(DOODOODOOODO
00000000000O0o0o0o0)

026 KPOOOOOOOOO z,y,¢t03000000000
O fi =0 fi (1=1,2,3,...) (2.78)

000000000000000 ¢y, ty,ts,... 00000000000 (z=t,y=ty, t =t3)0
000000-000000000000000000000-000000000000000
0000000000 (20

0 2.7.02500260000

U000 Plicker00O0 « s000000O0ODODODODODO
(OO0ODO0oO0oooooooon)

0000000000000 000000D00“KPOO” (KP hierarchy) 000 [18, 23, 26]0

23 KdvOOUOOmKAdVOOOOOOO (reduction)

00000000000 KPOOD (243)00000ND00 WronskiDDOOOODOO0O0O0OO
O0O0OKPOOO (243) 0000 y=¢0000000000000(000000) KdvO
00 (22000000000000(243)0000 7(z,y,t)00000000y=0000000
0000KIVOOOOOOOOOOOO0O00O00000000000000000000000
00000000000000000
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oood

fi o A
R : (2.79)
v 0NN
goodoodooooooooooogn
O, fi =0 fi (i=123, j=12,...,N) (2.80)
gooogoogod
fi=e€"+ 651', n; = pit1 +p?t2 +p§t37 & = qit1 + qiztz + (I?t?) (2.81)

0000000000000, =0000000000000000000000000 (00
0 (262)0030)00000000000008,r=0000000000000000000
oooooooo

D77 =21y, — 75) =0 (2.82)

O00000000000000 (“2-reduction”)d (2.82) 000000 10000000000
O,m=(00)xT (2.83)
000000000 (28)000000
Oy fi = pie" + g7 e (2.84)

000000g=—p; (i=1,2,...,N)OODOOD(283) 0000000
0000000!0000p =¢ (=1,2,...,N)0OOOOO0O00O700000 9,7 =
(00)x7 00000000000 #, ty, ty,... 00000000000000000 (4-
reduction” )l

KPOOO (2.42)0 “2reduction” 00000000 KdvOOOO

dup — 6UUL — Uggy = 0 (2.85)

00000000 ((R1)000000000(285)000000000000wu =2(log7)ye 00
oooood
(D —4D,Di)7-7=0 (2.86)

gobobobobobobobob 0000000

FO o, M gL ()

T = , fO = e B = px + pit (2.87)

FIN) 9, f N gL ()
Joooooooobobobbobooogooooon

0 28. 000 (2850000 (21)000000000((28)0t=—-4'00000

o ot 1
O = — . —_29, 2.88
Y 4t (2.:88)
gog
Uy + 6utly + Ugpr = 0 (2.89)

000000000 +¢0000¢¢00000000000 ni:pix—llp?tDDDD
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O000OmKAVOOO
4v; — 600y + Vygy = 0 (2.90)

000000((22)000000000)

00 26. 000 n000007, =7,(z,t) 0

D e
Tn=| : : (2.91)
F o
Doooooooooo f9 (@=1,2,...,N) O
£ = aipfe™ + Bi(—p)"e ™, m; = p + pit (2.92)
gobodbbodn, 00boobbooboonobg
D271 T =0, (D2 —4D\)7py1 -7, =0 (2.93)
oo 2.7 . n, 71 00000000 (293) 00000000
0 Tn+1
=—1 2.94
YT o Tn (2:94)
00000000 mKAdVOOO (290) 000000
oo 2600000000000 0O00DOO27T00DO0O0OOO
OO0 27000. p=p(x,t), ¢ =¢(x,t) O
p=10gTnt17n, ¢ =log Tntl (2.95)
Tn
00000000ooooo0(293)0 1y, 00000
gooooooobbbbbbobod pdogooon
4y — 203 4 dpzx =0 (potential mKdV O 0 0) (2.97)
0 Tn+1
O0D0D000v=¢, =—Ilog 0(290)0 00000000000 O

ox ™

0 29. 7,71 0000KIVOOODO 000000000007, 71 000000000
00 (220000000

g 210. o <=m 00oooooon
fr(z?-Q = apl e + Bi(—pi)" e = p2 1V (2.98)

000072 = (p?---pi) 0000
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0 2.11.(293)00 100 MiwaOOOOODOO((293)00 100 17 00000

2
Pzx + ¢§ = (log TnJrlTn)mc + { (log Tn+1> }

Tn

= 2(log )2z + <log T:_“) + { <log T:_“) }

=u+v,+v2=0 (2.99)

0000((23)0o000oo
O0026000. 000 (292000000
f = aiple™ + Biglet,  mi =piw +piy +pit, & =aqiw+ @iy + gt (2.100)
O0D00000Freeman-Nimmo O OO O OO OOO
™ =10,1,--- N—2 N —1|, 7,41=11,2,---,N —1,N]| (2.101)
000DbO00OO0bOO0ODOO0ObOOoDbOOobOOoDOOooOon

8.?7_71:‘0717"' 7N_27N’7
OyTsr = (1,2, \N —1,N +1|

1
;ﬁ+@m%:m4,~Jv—&N>aJv+u,

1 .
S@+0)m =12, N—2N—1,N+2] (2102
1
?%—@m:m¢~wN—&N—2NL
1
?%—@mm4:HJ,~JV—ZNﬂV+H.
22000000000000000000000
0,1, -, N—2, 'N—1, N, N+1
777777777777 Lfifﬁquffflfffffffff!tff::0 (2.103)
0 1,2, -, N—2'N—1, N, N+1
0000 Laplace 00000000000
0,1,--- ,N—2,N—1|x|[1,--- ,N—2 N,N +1]
—l0,1,--- ,N—2 N|x[1,--- ,N—2 N—1,N +1]
+10,1,--- N—2 N+1|x]|1,--- , N—2 N—1,N|=0 (2.104)

goboobooobboooboobooonoo

1 1
@m@mmm:mx5@}4mmﬂ—&mx¢mﬂ+§wﬂummeﬂ

1 1

= 5(8§Tn+17‘n — 20, Tpa1 X OpTp + Tna1 X 837'”) — §(ayTn+1 X Ty — Tn1 X OyTp)
1

::g(Di—aDyﬁ%+1-ﬂl (2.105)

0000000000000
(D2 — Dy)Tns1 - Tn =0 (2.106)
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oooooooooo0oOopooooooboO00d ¢ =—-ps (=1,2,...,N)00000ODOO
“2-reduction” 0 OO

DyTypy1 -7 =0 (2.107)

0000000000000 (2106000000000 (293)0010000000(2.93)00 2

000000000000000000000 (— 0 250 O
025 (0). 0000000000

(D2 — 4Dy + 3D, Dy)Tpi1 - T =0 (2.108)

00002reduction0 00000 (293)00 200000

2.4 “Focusing” mKdv UOO[O

Modified KAV OO ODO0OO0OO00O0DODOOOO “ocusing”, “defocusing” 00000000
ooo:?

Defocusing mKdV O OO  : 4vy + 6020, — vy = 0, (2.109)
Focusing mKdV O OO : 4w — 6w?w, — weee = 0. (2.110)
O0000w=+y/-1w00000000000weROOD0D00 veyV/—IROODOODOOO

0000000000000 0000000000 “0000 (reality condition)” DO DO OODO
oooboobooo

0 2.12. 000000000000000000000000000000000000000
0D00000000v=aw, t=8t,2=~7 00000000

oot 1 1

=99y, 8, = —a, 2111
t 8t/ at B t T v T ( )
0000 (21090000000
2
sy + 62 L, - %wmm (2.112)
v vy

000000000 (2110000000000

2

B _ 4 %:B . A=a22B (2.113)
vy v

0000a, yeROOD0OO000000000000000C

00 260000000000(292)000000 o4 B, p; DO0ODODO0ODOve ROOOO
“Defocusing mKdV” (2.110) 0 0 0 00 O “Focusing mKdV” (2.110) 000000000000

1
oobooooo0 0oddDw=—v,vevy—-1ROO0OO0D0O0O0ODOOO0OO0OO

V-1
00 28 (0000D0000DO0000). 00260000000000(292)000000 «,
Bi, pi O

ai, pi €R, Biev—-1IR (2.114)
00D000D0000DO0O0O0DO

nor, ve Llg™ e yTIR (2.115)
ox T0

‘J0000000000000000000000
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gb.o0ooooooooobobog:

(2.92) O fU) = apptlel + Bi(—pi) e
= pi(ap}e™ — Bi(—pi)"e”™)

= pi(ope™ + Bi(—pi)"e )" = pi(f{V)*. (2.116)

0ooo
Tn1 = (p1--PN)TH (2.117)
Dooooo O

01000000000 «x0000mKdVOODO (1.39) 000000000000 (2.110)0
oon

w=oak, t=pt, xz=-~a (2.118)
ooood ,
3 a°p 15}
KRy — 5 . 7/€/€$/ — 4773 =0 (2119)

00000o0ooo@39)oooood

2
“B_ 4552:_1, (2.120)
g dy
oood
1
a=5, B=-4 y=1 k=2, -4 (2.121)
D000D00000000000000 «x0000 mKAVOOO (1.39) 00000
(1 gN-1pD)
281g7'0 O. ) I'O
= 7= v T0= | - : :
/~10x 7 SN NN (2.122)
x

0 = aipPe™ + Bi(—pi)"e ™, mi=pix—4plt, o, p€R, BievV-IR
Odododddo NOOOOOoooooooooooo

00 29 (000000). 00000000 N=2M0000000000DOODODODOO

77(12 ) f7s21;—1) 8§M—1'f7(12k—1) 2,123
FER L g2Mol (k)
Dooooo f9 000021220000
O = qple + Bi(—pi)"e ™, m; = pix — 4pit (2.124)
000000000(2122)000000
pis @iy Bi € G, pogp =po_q, ok =y, Pok = —Popq (2.125)

nooooo«000n” «2M < My oooooo
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O0.00 (212500000

2% 1 1 -
f7§+1) = Py €1k + Bog(—pog)" e Mk

= oy, 1Dop_1 (Do _1)"€"h=1 + (=S5 _1) (—Dop_1)(—Dop_q) "€ T2r-1

= e (fFD) (2.126)
noooooooooo (&Y —p (2 0oooo0on
et = @ins - P ) () X ()Y (127)
= [p2pa- - pan DM ()T (=) '
D0000-CY » @My 0000 0

O 2.6. Focusing mKdVODOOO 2-000000 1-0000000000000OO
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30 tUoutubobottn

gboooooobobob -~0OO0bO0bOobOOO0ObOOobOO0obOO0obOobOobOoOo10b00000
gooog

X(z,1)
= 3.1
Ll PP (3.1)
OO000OFrenet OO & O
& = [T,N] € SO(2,R) (3.2)
goooogoooon
0
T:%:[C?S], N=R(5)T (3.3)
sin 6 2
0000000000000 o0oo0obOoOOoOooooUOoOooOoOLaxO
0 L
0P 0 — 0P Rz T
6:(1)[ H], ?:é /433 2 (34)
T k 0 t _(wa_i_) 0
2
godooogooooguobooogo
32 1 3
Iit—{—ili Kg + Kgge = 0, 9t+§(91) F+ 0 =0, K=20, (3.5)
gooooogooog
o 3.1(DDDDDDDDD). (i)TDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
1
liDy’T T = —(1%)?, D3r.t* =0, (D3 + Dy)r-7" = 0. (3.6)

(01000000000 bOyOODODOOOOODUOODOOOODO)DODOO0OOY, Kk, 00070
gboboooobooboobooooon

1 T
X —§(log7'7' )y 2 - 9 .
v = , Kk=——1log—, 0= log —. 3.7
Y %(logl*) V—-10s °* V-1 (3.7)
Vv Tyl
(ii) )0 r0000O00O0O0DOODODOOOOO
1 1
IS P ORTIN i
N N
fT(LN) f75+% f7(L+3V71
oood

; . _ 1 1
£ = ciple™ + Bi(—pi)"e¥,  mi = piw — 4p;°t + o & = —pix + 4pi°t — pY (3.9)
7

2

ooooooOooD o B, ps OODOOOOOODOOODOOOOOOODO:
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oo.

[N-DDDDD] a;, pi €R, B; € v—1R
[M'D good D] N = 2M7 g, Pi, /81 S C7 Dok :p;k—lv Qo = a;k_17 6216 = _/Bikk;—l

() 0000T=+,000000000000Frenct000 ((34)010)00 1000

orT T 0 K
o= = KN mR(—)Y’ T (3.10)
00000000000 ((34)020)00 1000
3 0 + v
T Rex T
or _ _ m«x—i—i R(E>T: 3 20T (3.11)
ot 2 2 _< ﬂ)
Kzz + 5 0

cos

Sin

U0000T =7, = ]DDDDDDDDDHU potential mKdv O O OOOOOOO

goobooooo

T [-0,si -1
87 _ 0, sin 6 . 0 Cf)se ’ (3.12)
ox 0, cosf 1 0 sin

orT 0 —1{ [cosf 63 0 —1f [cosf

-9 =— [ == 4+ 0,00 3.13

ot [1 0 ] [sh19] < 2 T ) 1 0 ] [SHIQ] (3:13)
0000(3.10), (3.11) 0000000000000 0D0 mKdVOOOOOOooooooo

coS 0] (3.14)

T =

sin 6

O00000000@.)00 100 X0 20000000

1 1[D.,Dyt-7 DgD,7* -7* 1[(r*)? 72
X, =—=(1 Vay = —= . £ == 3.15
o= gl = 75 [ 272 2(77)? 2| 2 T B
Ve
DDDDD@UDD3DDDt;wm(29>DDDD
T
1 —

X, = 5(6 10 4 g7V — cos. (3.16)

0oo .

1 T 1 (%) T

},:4470 —j = - +

v 2\/j1 8 T* Ty 2\/j1 |: ’7'2 (T*)2:| (3 17)

1 T T
= ——(eV Y — eV —sing.
2v—1
00 (314000000

(36)0 30000000000000000100000000(00200000000
0Doooo)

. sr—dp3t+ L —piz+4p3t— L
£ = qpple? ™ PR gy (pyyme PR (3.18)

g

0p 19 = 9 o, = f0 (3.19)
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gooooo

— () }
o = det [fw_l .
=0,1, -, N—2, N —1] (3.20)
ooogo
O-n71:|_17 0’ ’N_2|a
Ont1 =11, -+, N—2, N—1, N|,
0y0n=]—1,1, -, N—2 N —1], (3.21)
8$Jn:‘07 17 "'7N_27 N‘7
(0pOyo, —1)o=|—1,1, -, N—2, N —1]
o0ooooon
~-1,0,1,---, N—2, 0 'N—-1N
) J i B SO S S (3.22)
1 0 1, ... N—2 ' N—1N

0000 LaplaceD0 000000 (3.21)00000O0

0=|-1,0,--, N—2|x|l, ---, N—2, N —1, N|
400, -, N—2, N—1|x|-1,1, ---, N—2, N|
_|0a "'aN_27 N|X|—1, 1’ aN_27N_1|

= 0p—10n4+1 + 0n - (020y — 1) 0y — Op0y, - Oyoy,
1
= liDyUn'0n+0n710n+1 —O’% (3.23)
0000000000000 (20000000)0000 o,=€e"r, O0O0O0OO

1 1
5D Dyoy - oy 5D Dy - Ty

5 = (logop)ay = (log €™ 1y)ay =1+ (log )y = 1+ 5 (3.24)
UTL Tn
DDDDDD(3.23)DDDDDDDDDDD
1
=D, DyTy, - T = Tp41Tn—1 (3.25)

2
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD?DDDDDDDDDDDDDDDDDDD
w+1=c7,, 00000000000 7,1 =-7, 0000

c

Tne1Tn—1 = (77)? (3.26)
000000325 000000 (360010000000
O
0 3.1. (3.7)00100000000000000000OOO:
—Re(log 7*
y = e OgT*)y ‘ (3.27)
—Im(log 7),

DDDDDDD'yERQ:CDDDDDDDDyz—(logT*)yDDDDDD

0 3.1. 000 (Mathematica, Maple, Maxima 0 ) D00 002-000000 1-0000000
dooboboboooooo
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40 0OOoO0UOooooogd

4.1 0O00O0O0O0O0O0O0

Ooo00oOoooooooooo/IcROOR'"ODOO0OODOOOOOOODOOOOOOOO
goooooooogooooooobob RUDODbOobobobobbOUooooDoLDUuDbo
gbobooboobgobooobooboobbobbobboboboobuoobuooboobn

o

v: Z — R
w w (4.1)

e )

00000000 det(Yns1 — s Y — 1) #000000000000000000 30
Ynt1, s -1 000000000000000000000000000O0000O00000
oDoooOle 15 160 0000000000000000000000000O00000O0¢“0
070 ap=|ms1—7| 0000000000000200 g9, in—t 00000 K, OO
0 (0 4.1)0

U041 000000

0100 “Frenet000” (1.23) 000000000 0OOOOOOO “0C0000”0 OO0
oOo”oooooboon

00 41 (DO0O00O0O0OOOOODOOOO). 0O0DOODO 7,,00000 N, OO

sl P BRSO L il RS
0000000oooo Y, 0000000 (O 4.2)0
0410 K,O0OO420 v, 00000O00O0OOOOO0O:
K,=3, —U,_,. (4.3)

UboobOoboboooobooooo0ooobOol FrenetDOODODOODODODDOO 410
gooboooobooboooobd

Tn+1 — In Tn — Yn—1
— = R(K,))————— 4.4
o (K) — (4.4)
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T,

042 00obooboo 7, booooog N, ODOoo v,

oooog
K, —-sinkK,
R(K,) = [0~ (4.5)
sin K,, cos K,
ooooT,, N,OOODOoOOoOOoOo
T,=R(K,)Th-1, N,=R(K,)Nn_1 (4.6)
00000000 Frenet 000
cosV¥,, —sinV¥,
®,, = [T, N,] = 4.7
n = [T, N} sin¥, cosV¥, (4.7)
oooooooooe, 0 SO2;R)DOOOOOOO
cos K, —sin K,
Bt = R(Kpi1)®p = P R(Kpiq) = @y | . il (4.8)
sin Kpy1 cos Kyt
O0D000000000000 FrenetOODODOOOOODODOODOOODODOOOO
Thy1 =Thcos K1+ Npsin K1, Npy1 = =T, sin K1 + Ny cos K (4.9)

gopbogooo

42 000000000 mKAdVODOO
0o0000o00O00ooooooooooooooont

v: ZxZ — R?
W W (4.10)
(n,m) — A7

oobommbOoO0DOOOO0ODOOO0DOOO0ODOODDOODODOODbO0ObLO0ObOo0ObOO0bD0O0
googo:

Vi1 — ' = an, Vm € Z. (4.11)
0000000000000 4™00 4" 00000000 ,00000000000:
it = = b, Vn € Z. (4.12)

000000000000000000000000047,,,+*' 00000000000~
0000000 (411),00000 (4.12)00000000000

hwff”DEI“'ynD mI00000000O0000000O0C000O000O000O0OO00OO0OOOO0OOOO0
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eyl 00000000 @, 000
ey, 00000000%,000

000 2000000000000002000000000000000000000000
00000 (O 4.3)0

0 43: 0000000000

0000 (411), 00000 (412)000000000000000000000000000
0 (412)000 |y —4™| /b, =1 0000{77, N7} 0 R*000000000000000

n

ooowroooo

m+1

m 4 m
Y cosW," —sinW,

sinW)*  cosW,"

b_V” ™ (4.13)

n

=T cosW}" + N;'sinW" = [

00000000000000000000000000 T = (Y7, -~")/a, 000000
00000

m+1 m—+1 m m m+1 m 1
Tm+1 _m _ '7n+1 — Tn _ ’7n+1 — Tn . bﬂ (7n+1 - ’Yn—i—l _ fVZH_ - 7?)
n n

Qp, A, (079 bm bm
bm m m m : m bm m m m o3 m
= (T3 cos Wy + Ny sin W) — - (T7" cos W) + N sin W) (4.14)
n n
000 (4900000000000
,ym+]. o ,ym+1 b
ol 14 —(cos(W"y + K, 1) — cos KTT)} "
an an
b
+ —E(sin(W%y + K] y) — sin KN (4.15)

Gnp,

O00O0OFrenetO0O0OOO0O

b b
L+ = (cos(Wyhy + Kjlhq) —cos Kp') - ——(sin(Wy'y + K7 ) — sin K,

n n

R | b
a(sm(Wﬂl + K ) —sinK]") 1+ E(COS(WJZ’}H + K1) —cos K]")
(4.16)
goooon
O00000O00000O0D0O0OR?~CcO00ODODODOO0:
R?> - C
w W (4.17)

(0y) = o+v_ly
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000 (417)000 4" 7" 00 CO00D000000000 (4.6), (4.13) 0000000000

goboogo:

m vV—1K"mm m V—1KI" xtm
Tn =e nTn—l’ Nn =€ nNn—lv

m+1

Tn — Y :eﬁW’TTTT

bm
(4.149) 0000000000

m+1 m+1
Tnt1 — In

an an Qn

bm, bm,
(4.19) b (eﬁW$lTﬁ1 _ eﬁw,’fz?z)

(428) bﬂ (e\/jl(Wﬁr}H"'K;nH) — e\/jlwﬁn> T:Ln

000 (4.14) 0000000000000 0ODO
gboobooboooooo

00 4.1 (Matsuura [16]). W', K" (m,n e Z) 000000000O00:

m+1 m m m
Kn - B4l — n+l — "Wn-—1-
W+ K" bm + a wm
tan —tL ntl _ Im T fan —
2 by — an 2

00. (420)00

T;”'H = {1 + bﬂ (e\/jl(wrﬁl—"_K:ﬁkl) _ e\/jWﬁ) } T,,T

an

ooooo|yt| =T =1(0000)0000

an

goooooooboooboooo
OO0000OA, Bev—-1ROOOO

(4.24) & [an + bm(eA — eB)] [an + bm(e_A — e_B)] = a,?
& an(eMB 1) = b, (e — eP)

b
a(eA _ €B)

s eAtB 14

(426)0 (4.23) 00000
T = eﬁ(WﬁﬁKﬂﬁWmTfﬁ

0000418)0 (427000000000 (Th)™™ =@, 00000

oV TIEE oV EIWIR KT A W) VT W K o W) VT
00o00o0oOo@d.2ny)oooooo
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+1
Tkl —Un _ bm <7:zn+1 e R e

(4.18)

(4.19)

(4.20)

(4.21)

(4.22)

(4.23)

(4.24)

(4.25)

(4.26)

(4.27)

(4.28)



00 (4.22)00000(4.25) 000000000

4_ 4 4 B B
2 — 2 2 — 2
(422) & S ImTOn 7 F
e2 +e 2 bn —an e3 4e 2
S ap(e’ T —e T ) =bue’T —e 7)) (4.29)
< (4.26)
000000000 @4.22)000000000O00oo O
00 4.2. 00 O™ (m,neZ) 0
Opit —On  bmta,, Optl—om
tan —HL T = T gap " il 4.30
an 1 T— an 1 ( )
oo0000oOoogoooeyooooo
@m1+@m @m-l—l_ m1 @ml_@m_l
VAL %’ ™ %’H’ K™ = % (4.31)

00000000 (4.3),00000 4.10 (4.21), (4.22) 000000
0 4.1. 000 (4.30) 000 potential KAV O OO (Hirota, 1998 [4]) 0000

00. (43), (4.21)000000(4.31)00000000(4.22)0 (4.31) 0000000(4.30)0
0000000000000000 O

0 4.2. (4.29) 00000 potential mKdVO OO (4.30)000000000000O0OO:

+1 1 +1 +1
Lo O tORT —en, —op _ L Ont1 — O + 674, — 9?. (4.32)

bm 4 A, 4

‘000007 00000000000000000000000 sine-Gordon 000 (Hirota,
1977 [5)) 0O00ODOOO

4.3 00 potential mKAdVUOOOOOOOO

000000 potential mKdV O OO (430) 00000000000 0O0O0ODO potential KAV
000 (297) 00000000000 OOOOO

an=a MnODO0O0), bn=b (mOOODOD),
a+b a—> (4.33)

2’ 2

§=n+m, l=n—-—m, §=

0
0000000 potential mKdVO OO OO0O0OO0OO0O0OOOO (4.30)0 (4.33) 0000000

@s+26 _ e 5 65+5 _ @S—HS
tan % = ——tan % (4.34)
€

0000000 s—s—60000

:f Cls 0 ?—i—l C?—l
-_— = - I — 4.
tan tan ( 35)
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DDDDDDDDDD@?i‘S:@Z(si(S)D Taylor OO DO OOODO

1 00, 528291 00,
4. — - =ty )= 5
(4.35) 00O tan4[<@l+585+2 52 > (G)l 683+
5 00,
= tan |:2(98 +O((53)]
000 tanx O Taylor O O
PP L I
anz =z+ -+ 5

0000000 —~000000000 potential mKdV O OO

00; Qtan O141 — 6011
Os € 4
goooooooog

2,_:2

=el , t=——
r=cl+s 68

00000000000 e—-000000potential mKdvOODO

1
O + 5(695)3 + Oz =0

P oo,
2 9s?

(4.36)

(4.37)

(4.38)

(4.39)

(4.40)

0000000000000 0000000O00O0O0O000O02300 (297) 000000

0 4.1. 000 potential mKdVO OO (4.38)00000(4.39)0000000000000O0OO

00e—-00000000potential mKdVO OO (4.38)0000
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Us50 Uootdbotdd

5.1 UUOUOOOOOO
DDD1DDDDDDDDLogistiCDDDD BurgersOOOOODOOOOOOOO (cf. [3,12,13])0
0 5.1 (Logistic0 0 0O). LogisticO OO

u=au(l—w) («aO0D0) (5.1)

1
O0ooOo0ooOgG.l)y)oooo — oooooooboouoog:
U

R ORECO R

fe=—af (5.3)
000000000 0000000
f=Ce™™ (COOOOD) (5.4)

oooboboboboobOobOobU0dLogisticdogn

1

v= 1+ Ce—at

(coooono) (5.5)

000000(GS) 000000510000000

O 5.1: LogsticU D OOODOOO

LogisticUODODODOOOOOOOOOOOOO 3ooooooo?

Up4+1 — Un

(1) 0000 (LogisticO O) : .

= aup (1 — uy)

(2)0000 - @ﬂéﬁﬁi:mmu—um

00000000000 000000000000000000000000000000000000
‘0000 000000000
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Up+1 — Up
h

0000000000000 0000000O00O00O0U0LO0D0oO0oUooOooooooO (o

52)0(1), (2) 0000000000 (051)000000O0O0DOOOOB)UODODOOOOOO

ooo0DoO0oooooooooos

(3) 00000 [19, 25): = atty (1 = Uni1)

(1) Logistic 0 O (20000000 (300000

05200000 LogsticOODODOOOOO

O0000000@B)00LogisticO OO (5.1)0000000000000O0O00O0ODODOO Logistic
obobobobobobobobobobooo

ur = au(l — u) Jo0 Un+1h— Un _ aty (1 — Upt1)
f:%—l@u:ﬁl Tfn:ﬁ—lﬁun:ﬁ
fi=af: 00000 goo %:_aﬁl

—a E—
(f=Ce*:000) (fa=C(+ah)™ 000 )
0 5.3: Logistic OO OO OOO

0 5.2 (BurgersO0O0O). 00 10000000Burgersd OO

U = Uy + vug, (v >0) (5.6)
ooooobooooooooad
u = 2v (log f), (5.7)
0000000 (Cole-HopfO ) DOOOOOOOOOODO (DODODO)0DO0OODODO
Jt =V fra (5.8)
00000000 (58) 0
N
f= 1+Zexp (piz + vpiy) (5.9)

i—1
0000000000 0000 BurgersOOOO “000O0” 000000
DDDDDDDDDDDDDDDBurgerSDDD(5.6)|:||]DDDDDDDDDDDDD(5.8)D
gdooooopooogouoooogn:
S =t g —2f
=v
) g2

e it =a(fip+ i) +(1-20) (a = "5> : (5.10)

‘00000000000000000 [19Y000000000000000000000000000 Skellam O
00 [25)00000000000 “discrete logistic growth” 000000000000 ([25],4.30)0

34



000000000 000000

t

ul, = T}jl (y:00) (5.11)

DDDDDDDDUZDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD:

wptt 1SR St (5.12)
Upy_ 1t 1+ 1;ﬂy22au271+$2ufluf%1
000 (5.12) 0000 Burgers 00 0000 [20]0
O0 BurgersOO O (5.12)00000000000O0OO0OO
U = Uy + VUgy, (¥ >0) oot = 1_0;2 tn 71”tn:r
un—l 1+ a'yQ U/n—l—I—?uTbun—l
— t _ f’)t1+1
u=2v(log f),, Up =7 1
t+1 gt t o _oft gt
ft:foz oo, fn 5 fn — n+1 fn fn—l
15
O 5.4: BurgersU O OO OOO
O 5.1. 0000000000000 0000
5.2 20 000000000000
Ooo0o2000000000
0%y .
= '+l +6Tn—1 _267"71 5.13
oxdy ( )

000000000 [12,270000000 (.7 000000000 DOOO0OODDOOOOOOOO
gbo“cobo”boboboboboboo

r Tn+1Tn—1
e T 5.14
€ p (5.14)
gooono
0? Tn+2Tn TnTn—2 Tn+1Tn—1
—— (1 I _1—21 = -2 5.15
83383] ( 0g Tny1 +10gTh—1 og Tn) Tn+12 + Tn—lz Tn2 ( )
odoooodoooooooooooood s, O
0? Tn+1Tn—1
| = —F —1 5.16
Oxdy 08 Tn Tr2 (5.16)

O00000(G.15) 00000000000 (DODDO)DOoboOoOG.eOOoDODooDoog “—17
UnO000000000O00O0O0O0OO0OOOOOOO0OO0O0O00

(5'16) ~ (Tn)myTn - (Tn)z('rn)y = Tn4+1Tn—1 — Tn2

1
& liDyTn T = Tn1Tn1 — Tn> (5.17)

0000(G.17)0200000000000000000OO
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00 5.1. 000000 (b17)0D0O0O0OO000OO0DODOODOO:

1 1
£ fT(L421 ffLiN*l
=] : s S (5.18)
) pN) )
n n+1 n+N-—1
Opf = £ 0,80 =5 (i=1,...,N) (5.19)
00. (5.18)00000
=101, N—2 N—1] (5.20)

goobooooboobooon

Tot1 =11, 2, -+, N =1, N|,

Tp—1=|—1,0, -+, N —2],

Ox7n =10, 1, -+, N—2 N|, (5.21)
—ayTn:|—1, 1, -, N—2 N —1]|,

—(0,0y+ 1)1, =1]—-1,1, --- ,N — 2, NJ|,

goboobooooboobobooboonbDo

0=1|------ e 5.22
-1 0 't ... N—-2'N—-1 N (5:22)

0000000000000 00000o0ooD (b2)000O0OO

0=[=1,0, -, N—2[x|1,---, N—2, N —1,n
410, -, N—=2, N—1|x|-1,1, ---, N—2, N|
—10, -, N—2, N|x|-1,1, -, N—2, N—1]
= Tpn-1Tn+1 + Tn (— (020 + 1) 7,) — 027 X (—0yTn) (5.23)
000000000 (518 0 m(z,y) 0 (5.17) 000000000000 O

oooo (5.18)0 n(z,y) DOOOOOOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOODOOO
00 (5.18) 00 0000000000000 00D0OD0O (.19 0000000000000

FOamy D am) o fDy m)
FN@Gmy N Gm) e Y m)
« D (,m) — 01 i
Aot g0y = P L = 1 m),
0 "o (5.25)
Al 19, m) = 2 > Sl =b) g ).
m—1
(5.24) 0 7,,(1,m) O
m(l,m)=10,1, --- ,N —2 N —1] (5.26)

ooooooobooooooo L, mOoooOOoOoOOooDbOOobOOOooDbbOOobOboOOooDOoD
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00 5.1 (0000). (5.24)0 7,(I,m) 000000

4+ 1,m)=10,1, - N —2, (N —1)1],
amp(l4+1,m)=10,1, -+ ,N —2, (N — 2)144],
Tall,m+1)=0pmer, 1, -+ , N —2, N —1]|, (5.27)
—bmmn(l,m+1)=1]1p41, 1, -+ ,N =2, N — 1],
(14 aibm) Tn(l+ Lym 4+ 1) = [Opmi1s 1, , N —2, (N —1)144]
oo00j=1,2,...00000
FO14+1,m) WD(1,m+1)
Jit1 = : y Jmyl = : (5.28)
FN U+ 1,m) F (A, m+1)
0oooo0oooooon
O0.000(5.25)000
Jm=nt+ta@+1)m (G=12,...) (5.29)

gbobobobobobobbooboooboooo

T(l+1,m) = (041, Lig1, -+, (N — 1)1
= |Ol +ap- 1l+171l+17 to 7(N - 1)l+1‘
- |Ol71l+1a" : 7(N - 1)l+1|

=10s,- (N —2);, (N —1)41] (5.30)

O0000((B.27)010000000000000000LO000LO00U0O0 OOOO0OO (5.29)
gooooo

aﬂ'(l-i- 1,m) = ‘0[,‘” ,N— 2[, CLl(N— 1)l+1|
=10y, ,N =2, (N —2);41 — (N —2)]
= ‘Olv"' 7N_2la (N_2)l+1| (531)

0000 ((B.2020000000000300040000000000

gobooboooboboooboobooan
(5.27) 0000000000000 OOOOOOG.2) 000000

ALA_ f$O(1,m) = — f$9(1,m) (5.33)
gooooooood

(1) _ @ 1y @ () _ — ,
(533) < I (Im) — fa'(l,m —1) - fnb(l IL,m)+ fa'(l—1,m—1) — (1, m)
1—19m—1

s A+abp)fOU+1,m+1) = D0+ 1,m)+ fOUm+1) — £901,m)
= D1+ 1,m) — b f? (I, m+1)

n—1

& (14 abpm)j 1= Jir1 = bm(F — Dmsa (5.34)
m
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(630)0000000m—-m+1000 1+@b,, 000000 (5.349) 000000

(I + abm)mn(l+1,m + 1) = [Omp1, -, (N = 2)imp1, (1 + arb ) (N — 1) ztrll!

= ‘Om—&-lv T 7(N - 2)m+17 (N - 1)l+1 - bm(N - 2>m+1‘
= [0m+1, 0, (N = 2)mp1, (N — )41 (5.35)

0000000000000 (G.32)00oooo

(5:35) = [0t s (N = B)imp1, (N = 2)mi1, (N — 1)1
= ‘Om—l-l, e >(N - 3)m+17 (N - 2)m - bm(N — 3)m+17 (N - 1)l+1|

= Oty s (N = 31, (N = 2)im, (N = 1)1
= ‘Om—i-l,]-,"' 7N_27(N_ 1)l+1| (536)
O0000(B2r)0o00o0o0ooooo O

00 5.2. (5.24)0 7,,(I,m) 000000

(1 + albm)Tn(l +1,m+ 1)Tn(lam) - Tn(l + 17m)7—n(l7 m + 1)

(5.37)
= @by T 1To1 (L + 1L,m)m 1 (I, m — 1).
O0. 0ddobooooooooboooooon
Omi1,0,--- N —2, N—-1,N—1
0= | cmtl DY T A 9 N-LN-I 1 (5.38)
Ot | 0 1 N—2 NZ1,N 1.,
000 Laplace DO0OODOOOODO (5.27) 000000
0=1[0ms1,0,- ,N—2[x|1,-- ,N—2,N—1,N— 1, (5.39)
+10,--- ,N —2,N —1| X [0pp41,1,--- ,N — 2, N — 1;44]
—10,--+ N =2, N —1;41| X |0Opp41,1,--- ,N —2 N — 1]
= —bnTn-1(l,m+ 1) X q;7p41(l +1,m)
+ 7 (l,m) X (L + apbp)m(l+1,m+1) =7, (I+ 1,m) x 7, (I, m + 1) (5.40)
oo0oooOG3noooooo O

gos2000b0booobobooobb2000bboooobboooboboooobobo
(5.13) 00 0000000000000 DOO0O0OOOO0OODODODOOOOO

Tnr1(l+ 1, m)m—1(L,m + 1)

n(l,m) = A1
Wall.m) = = e om + 1) (5.41)
D0D0000®G37) 0000 7+ 1Lm)m(l,m+1) 00000
(U +1,m+ D)ry(l,
(1 + ) L L A Drallom) (5.42)

Tn(l+ 1, m)r,(l,m+ 1)
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(5.42)n11(5.42) n_1

0000(541)0000000000000000 Ll mtl ppoooooo0o000
(5.42);,1(5.42) 44

gobooobod:

Wl +1,m+1D)Wye(l,m)  [1+ ap1bpnWhpr(I+1,m)][1 4+ aibp i Wyn1(l,m + 1) (5.43)
Wo(l+1,m)Wy,(l,m+ 1) 1+ ajr 10 Wi (L + 1,m)][1 4+ aibp i Wi (l,m +1)] '

oooo
Wo(l,m) = efnm) 1 4 aib, Wy (1, m) = efntm) (5.44)

goboobooooboobooon:

1
A+IA+mRn<lvm) - Cle [Fn—i-l(l + 17m) + Fn—l(lam + 1) - Fn(l + 17m) - Fn(lam + 1)] )

F,(I,m) =1log |1+ agbyeftrtm) |

(5.45)
00000000 2000000000(01000)00000000 a;,b,—0000000
2000000000 (513)000000
000000000 2000000000 (545 0000000000000000000

2 - _
g g" = et el — e —— Ailn el m) = 75— [Frsa(l Lm) 4+ Fua(tm — 1)
X
4 —Ful+1,m— Fu(l,m+1)]
| [lemntim - oagatittamracy tnen

Tl +1,m+ )7 (l,m) — 7+ 1,m)7 (I, m + 1)
= almenJrl(l +1, m)Tnfl(lvm + 1)
—apbmmn(l+1,m + 1)7,(l,m)

l I

(Tn)ayTn — (Tn)z(Tn)y
= Tn4+1Tn—-1 — T»,%

nzzckt<ﬁﬁj70 n,:(Mt(ﬁQfdannﬂ
0 fV = f7(l:)-1, A f = fT(LZ-")-l _
0,10 = — 2, A f = —f9

0 s55:2000000000000DO
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el UOUOULOOULOOOOOON

0000000000000 0000000 BoOoOoU0b04000000000000OOO
goboobooooon

m X?T 2
T = | m| ER(=C), (6.1)
Yn
’777171-&-1 - 721 _ COs \I]nm ™ — @nm-‘rl B @nm (62)
an sin U7 " 2 ’
m  _ Am m _ Am em _@m
’7n+1 Tn _ R(K,T)’Yn ’Vn—l, K;n _ n+1 n—l7 (63)
an an—l 2
m—+1 _ m m A m @m+1 _am
I = _ pawmydett ZOn o ogpm _ Zn Pl (6.4)
bm Qnp 2
ol —On by t+a,, Optt—em
t n+1 n _“m n n n+1. 6.5
an 1 — an 1 (6.5)
00 e6.1. 00 r,0000000000O0OCOODOOOO
Dyt -7 = —an(750)" (7")7, (6.6)
Dy7m+1 m A ( m+1) (Tn )*
%ﬁf“fﬂh an(T40) T 4 (an — b)) (T T = 0. (6.8)
0000« 00000000000O00000 erd o
—5 (o7 (2)")
1 T X" 2 ninJy
O = ——_log 1 m _ | “n m 6.9
n /7_1 g (Tr,rln)* f)/n Y,,Zn # log Tn ( )
2\/ -1 (7—7721)* Y

000D000000(6.2), (6.3), (64), (65 0000000000

00 6.2. 77 0O

= exp[ <Z ay + Z b ) ] det[ () (n,m)] 1i j<N (6.10)

3

k(;l)(mm) = a;pi*e + 51'(*1%) e~

n—1

) 1
e =TT (1~ ) 1H buupi)~ exp (py),
1

V1

n—1
. 1
efi = | |(1—a,,2 —pi)) -1 | | —pi))~ 1exp (—py),

1} L
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00000000000000000000:
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P2k =DPop—q (k=1,..., M).

0 6.1. F, O

n—1

Fn = H(1 —aypi) = (1 — an—1pi) " (1 — ap—opi) ™ -+ (6.12)

v

goooooboogn

Fn - anl = {(1 - anflpi)_l(l - anf2pi)_1 T } - {(1 - an72pi)_1(1 - anf3pi)_1 o }
= {(1 - anflpi)_l(l - an72pi)_1 U } {1 - (1 - anflpi)}
= F, X ap_1p; (613)
ooooooer,d
Fn - Fn—l
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D00000D000000000000(6.11)0 f7nmm 000000000

2 m,m) = f(nym—1)

) Oy
fi-(n,m) = fi"(n—1,m) — 1) (n,m)  (6.15)
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oogoono

0 6.2. 00000 {a,}) 0 nO000000000 a, = 00000000(6.14)0 F, =
(1—ap) " 000000

00620000000000(6.11)0 f£7(n,m)000006™(k) O
o™ (k) = det [f,gij_l(n,m)} . (6.16)

0000000(6.10)0 77(k) 00

n—1 m—1
o™ (k) = exp [(Z a+ Y bu> y] (k) (6.17)
v H
goooooood
00 6.1 (0000). (k) O

gbobobobobobobobobobobobobo:

U;n—l-l(k) = |05 15 R N — 2) (N - 1)n+1|7

a”0-771n+1(k) = |07 17 Ty N - 27 (N - 2)n+1‘7
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=

000000(6.1900200 m—m+1000000 (a, —by) 000000

an(an —b )‘7777-:_1 = ‘Om—&-lv oy (N = 2)my1, (an — b)) (N — 2)n-_-_11
(6.21)
‘Om—l—la Ty (N - 2)m+17 an(N - 2)n+1 - bm(N - 2)m+1’
= an [Om+1, =5 (N = 2)mp1, (N = 2)n41| (6.22)

oobodbbe,0000000D00O0O0OO

(an —b ) 7T_|—_i_11 ’Om-‘rlv 1m+17 R (N_z)m-‘rla (N_z)n—s—l’
620
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ooo0oo(.199 00000000000 0

00 6.2(0000000). (6.16)0 ¢™(k)0000D000:
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CLn( )O-rTJrl_‘ 1 17”'7N_27(N_2)n+1“ '
0. 611)0 fPnm)0 o,/ =Y, 00000

000000(6.24)0010000000000(6.19 00200 y00000 (6200000000
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620
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+|07 17"'7N_27 (N_3)+an(N_2)n+l|
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000000000 200000000(6.24)0020000000 O
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000002000029, 00280000000000
06.1.0063000000

0062000.0000000000000000000:
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000 Laplace 000000 (6.19), (6.24) 000000
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gog
_ ‘ 1 _
0= |- - e e e s e e oo ST (6.30)
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0000(617) 0000000 (6.27)000 (6.8)000000 0

0061000. (6.8)0 (7" (" )* 00000
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00000000068 00000000000 (7Y™ ) 00000000000:
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